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Документы, предоставляемые Субъектами - индивидуальными предпринимателями
1. Карточка предприятия (реквизиты предприятия).

2. Паспорт индивидуального предпринимателя (все страницы)
.

Бухгалтерская и налоговая отчетность за последний налоговый период: 

для индивидуальных предпринимателей на общей системе налогообложения – налоговая декларация по налогу на доходы физических лиц (3-НДФЛ) и книга доходов и расходов за последние 6 месяцев (копия); 

для индивидуальных предпринимателей на УСН – налоговая декларация по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения за последний отчетный период (копия) и книга доходов и расходов за последние 6 месяцев (копия); 

для индивидуальных предпринимателей на ЕНВД – налоговая декларация по единому налогу на вмененный доход за последний отчетный период (копия) и справка о доходах и расходах за последние 6 месяцев по форме Фонда (выдается в Фонде, размещена на сайте Фонда www.fundmicro86.ru); 

для индивидуальных предпринимателей на ЕСХН – налоговая декларация по единому сельскохозяйственному налогу за последний отчетный период (копия) и книга доходов и расходов за последние 6 месяцев (копия);

для индивидуальных предпринимателей на патентной системе налогообложения – патент на право применения патентной системы налогообложения (копия) и книга доходов за последние 6 месяцев (копия). 

Документы (за исключением патента) представляются с подтверждением сдачи в налоговый орган (отметка налогового органа, либо квитанция о приеме налоговой декларации (расчета) в электронном виде, либо почтовое уведомление) 
3.  Справка об исполнении обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, выданная не более чем, за 30 дней до даты обращения Субъекта в Фонд по состоянию на дату, не превышающую более 30 дней даты выдачи.

4. Справка о состоянии расчетов по страховым взносам, пеням и штрафам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваниях или справка о состоянии расчетов по страховым взносам, пеням и штрафам, содержащая сведения о наличии/отсутствии задолженности по уплате страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваниях, или иной документ подтверждающий сведения о наличии/отсутствии задолженности по уплате страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваниях, выданная Фондом социального страхования России не более чем, за 30 дней до дня обращения Субъекта в Фонд
5. Документы, подтверждающие приоритетное право на получение микрозаймов.

Документы, подтверждающие отнесение к Особой категории Субъектов (при наличии):

копии трудовых книжек и трудовых договоров работников – инвалидов, расчет по форме 4 – ФСС за последний отчетный период;
копии документов, подтверждающих инвалидность Субъекта.

6. Копия страхового свидетельства государственного пенсионного страхования.

7. Заявление на получение микрозайма по форме Фонда (выдается в Фонде, размещена на сайте Фонда www.fundmicro86.ru).

8. Лицензия, в случае если осуществляемая деятельность подлежит лицензированию, за исключением случаев привлечения микрозайма для целей, связанных с получением лицензии.

9. Отзывы (в произвольной письменной форме, при наличии) от контрагентов с которым установлены деловые отношения.

� представляются копии указанных документов (вместе с оригиналами для подтверждения их подлинности) либо нотариально удостоверенные копии
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