Памятка для индивидуальных предпринимателей и самозанятых

Рекомендуемые действия:
Обдумать вопрос необходимости передачи прав управления имуществом и обязательствами, определить имущество и обязательства в отношении которых может потребоваться управление или представление интересов и лицо, которому можно доверить такое управление или представительство и объем передаваемых прав. 
Обратиться к нотариусу для оформления доверенности на члена семьи или иное доверенное лицо, уполномочивающей доверенное лицо на предоставление интересов доверителя в 
Фонде «Югорская региональная микрокредитная компания» (если доверитель является заемщиком Фонда), такие полномочия могут быть включены в общую (так называемую, «генеральную доверенность») или отдельную доверенность, по усмотрению доверителя.
Направить в Фонд любым способом заявление об изменении условий договора займа в связи с призывом на военную службу по мобилизации в Вооруженные силы Российской Федерации или в связи с заключением контракта о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации (для удобства, форма заявления размещена на сайте Фонда) и приложить документ, подтверждающий призыв на военную службу по мобилизации в вооруженные силы Российской Федерации или о заключении контракта, например, повестку. Такое заявление может подписать как сам Заемщик, так и лицо уполномоченное доверенностью, на совершение таких действий.
Предоставить Фонду контактные данные (Фамилия, Имя, Отчество) лица, имеющего доверенность на представление интересов Заемщика перед Фондом «Югорская региональная микрокредитная компания» (при наличии такого лица). 
Информация по изменению договора займа:
[bookmark: _GoBack]С заявлением (требованием) об изменении договора займа, предусматривающим приостановление Заемщиком исполнения своих обязательств по договору займа (далее – льготный период), можно обратиться в любой момент, в течение времени действия договора займа, но не позднее 31.12.2024 года;
Вместе с заявлением Заемщик может приложить документы, подтверждающие участие в специальной военной операции. Этими документами могут быть выписка из приказа командира военной части, выписка из приказа военного комиссариата о призыве на военную службу по мобилизации и иные документы.
Льготный период (срок, в течение которого, приостанавливается исполнение обязательств по договору займа) предоставляется на срок мобилизации или срок, на который был заключен контракт, увеличенные на 30 дней;
[bookmark: p0]Льготный период продлевается на период нахождения Заемщика в больницах, госпиталях, других медицинских организациях в стационарных условиях на излечении от увечий (ранений, травм, контузий) или заболеваний, полученных при выполнении задач в ходе проведения специальной военной операции;
[bookmark: p15]Заемщик вправе определить дату начала льготного периода, которая не может быть установлена ранее 21 сентября 2022 года. В случае, если заемщик в своем требовании не определил дату начала льготного периода, датой начала льготного периода считается дата направления заявления (требования) Заемщика;
[bookmark: p21]Заявление (требование) заемщика рассматривается, в срок, не превышающий 10 дней; 
Уточненный график платежей по договору займа направляется Заемщику способом, определенным договором займа, в срок не позднее дня, следующего за днем окончания льготного периода; 
[bookmark: p25]Заемщик не позднее окончания льготного периода обязан сообщить кредитору о дате окончания льготного периода; 
[bookmark: p27]В случае непредставления по требованию Фонда Заемщиком документов, подтверждающие в соответствии с законодательством Российской Федерации его участие в специальной военной операции, после окончания льготного периода, либо несоответствия таких документов установленным законодательством Российской Федерации требованиям, либо отсутствия у Фонда документов, подтверждающих участие заемщика в специальной военной операции, при отсутствии у Фонда возможности получить такие документы без участия Заемщика, Фонд направляет Заемщику уведомление о неподтверждении установления льготного периода;
В таком случае льготный период признается не установленным, а условия соответствующего договора займа признаются не измененными;  
[bookmark: p30]В течение срока действия льготного периода на размер основного долга, входящего в состав текущей задолженности заемщика перед Фондом по договору займа, начисляются проценты по процентной ставке установленной договором займа. Сумма процентов фиксируется по окончании льготного периода. Зафиксированная сумма процентов уплачиваются Заемщиком после погашения обязательств Заемщика по кредитному договору (договору займа) в количестве и с периодичностью (в сроки), которые аналогичны установленным или определенным в соответствии с действовавшими до предоставления льготного периода условиями соответствующего договора займа. 
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